
 

 

 

Καλαμαριά 20 Μαρτίου 2020 

 

  Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες, 

ανταποκρινόμενοι στην κρίσιμη περίσταση που διανύουμε και έχοντας ως 

στόχο οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας να μην αποκοπούν από 

την εκπαιδευτική διαδικασία για όσο καιρό παραμένουμε όλοι στα σπίτια 

μας, κρίναμε αναγκαία τη δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού για κάθε τάξη.  

Πρόκειται για εναλλακτικές διδακτικές προτάσεις κατάλληλα σχεδιασμένες 

για εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Όπως θα διαπιστώσετε διατρέχοντας το 

υλικό, το οποίο θα αναρτάται σταδιακά στην ιστοσελίδα του σχολείου μας, 

πρόκειται κυρίως για φύλλα εργασίας με τα οποία κάθε μαθητής και 

μαθήτρια μπορεί να δουλέψει στο σπίτι μόνος/η του/της. Σε κάθε τέτοιο 

φύλλο, που περιλαμβάνει ποικίλες ασκήσεις, πλούσιες και πρωτότυπες 

δραστηριότητες  και καινοτόμα εκπαιδευτικά σενάρια υπάρχουν οδηγίες για 

το πώς θα δουλέψει κανείς και δίνονται απαντήσεις, όπου  αυτό είναι 

αναγκαίο, ώστε κάθε μαθητής και μαθήτρια να αυτενεργήσει, να αυτο-

ελεγχθεί και σε πρώτη φάση να προχωρήσει σε ανατροφοδότηση. Αυτό που 

χρειάζεται να κάνετε εσείς είναι να ενημερώσετε τα παιδιά σας για αυτή τη 

νέα εκπαιδευτική πρακτική, να κατεβάσετε τα σχετικά αρχεία και να τους τα 

παραδώσετε.           



      Όπως καταλαβαίνετε για να δημιουργηθεί το υλικό οι διδάσκοντες του 

1ου Γυμνασίου Καλαμαριάς «Φροντιστήριον Τραπεζούντος» έχουν 

επιστρατεύσει την πολύχρονη εκπαιδευτική εμπειρία τους και έχουν 

ενεργοποιήσει την επιστημοσύνη και τη φαντασία τους.   Για να 

λειτουργήσει σωστά η προσπάθεια μας - αυτή η διαδικασία είναι 

πρωτόγνωρη για όλους μας, καθηγητές, μαθητές και γονείς  - σας 

παρακαλούμε να παραδώσετε στα παιδιά σας το εκπαιδευτικό υλικό με την 

παράκληση να ασχοληθούν με κέφι και ενδιαφέρον. Δεν χρειάζεται να τους 

θέσετε αυστηρούς χρονικούς περιορισμούς και οργανωτικά διαγράμματα, 

αφήστε να αναλάβουν τα ίδια την ευθύνη και να δουλέψουν με το 

εναλλακτικό εκπαιδευτικό υλικό.  

 Ευχόμαστε σε όλες και σε όλους υγεία και αισιοδοξία.  

  

Με ειλικρινείς ευχές  

Ο Διευθυντής 
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Φιλόλογος-Αρχαιολόγος    

 

 


